





SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO

JOSEFINA JAVIER HERNÁNDEZ

NUM. DE ORDEN DE COMISIÓN

SF/DAIF/0310/2019

OBJETO DE LA COMISIÓN

ANÁLISIS DE DOCUMENTACIÓN

LUGAR DE COMISIÓN

SALINA CRUZ, OAXACA

FECHA DE COMISIÓN

02 Y 03 DE MAYO DE 2019.

INFORME DE ACTIVIDADES

Me trasladé al domicilio fiscal de la contribuyente visitada para analizar diversa información y documentación exhibida por la contribuyente durante el desarrollo de la visita domiciliaria, así como recabar copias fotostáticas de la documentación soporte de los procedimientos de auditoría realizados en la revisión que se le practica, las cuales serán anexadas al expediente correspondiente.

ELABORÓ:

C.P. JOSEFINA JAVIER HERNÁNDEZ

AUTORIZÓ:

C.P. IRÁN DARÍO PÉREZ RAMÍREZ.

Direction de Auditona e inspecciós Fe Subsecretaria de ingresos Secretaria de Finanzas

Sobiemo del Estado de Osxaca

00/465

١	FORMATO DE COMPROBACION DE GASTOS.							
		(COI	/IBUS	AUTOT	RANSPORTES LA	i)	Δ.	
L	BOLE	TO DE IDA	4	IS	MEÑOS, S.A. de C.V.	OLETO DE RI	EGRESO	
A	DESTINO: TEHUANTEPEC - INTERMED HORA DE SALIDA: OLIVIO DE SALIDA:	1875 DIO - OAXAC O: _i80 hr.	DA)	PROLONG 16 DE JUCH R.F.C. AIS-920812-BI BOLETO PERSONAL, OUE LO EXPIDE, N BOLETO CUBRE EL LE MARQUEN EL PRE SUI CARGA VIAJA B	BUENO EN LA FECHA Y CARRO O ES TRANSFERIBLE. ESTE SEGURO DEL VIALERO, EXILA CIO DEL PASAJE. 10 SU RESPONSABILIDAD PROPERTO DEL PASAJE. 760217	Nombre: 505 E	32382 DEHAZAA	
SU	BTOTAL 155.11 24.83 DIRECTOR DE A		SUBTOTA	Ju - Sali \$ 10.00 \$ 20.00 AL 15.52 2.48		ECTOR ADMIN	IVA 24.83 NISTRATIVO ERDA HERMIDA	
	DAXACA - TEHUANTEPEC MPORTE: \$180.00 FECHA:02/MAYO/2019		IMPORT		HUANTEPEC \$18.00 019	TEHUANTEPE IMPORTE FECHA: 03/M/	\$180.00	
	Nota: No se anexa boleto de TEHUANTEPEC-SALINA CRUZ, en virtud de que el auditor viajó en transporte colectivo el el cual no expide comprobante alguno.							
	Importe pagado: \$700.00			Devengado	\$378.00	De	evolución: \$322.00	
	DATOS DE LA COMISION: GOB. DEL EDO. DE OAXACA / SRIA. DE FINANZAS/ NOMBRE DEL COMISIONADO: NUMERO DE ORDEN DE COMISION Y PAGO PARA VIATICOS: LUGAR DE COMISION: SALINA CRUZ, OAXACA							
	PERIODO DE COMISION:	DEL 02	AL 03		DEL MES DE	MAYO	DEL 2019.	
	OBJETO DE LA COMISION: DESAHOGO DE DILIGENCIA.							
	MEDIO DE TRANSPORTE:	DIO DE TRANSPORTE: VEHICULO OF MARCA						
	AUTOBUS X	_	OTRO ES	SPECIFIQU	JE:			
	NOTA: AL COMPROBAR GASTOS DE COMBUSTIBLE. DEBERA ANEXAR BITACORA DE RECORRIDO CORRESPONDIENTE, Y EN BOLETOS Y PEAJE ANEXAR FOTOCOPIA DE LA ORDEN DE COMISION CORRESPONDIENTE							